



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Встреча с ополченцами провинции Северный Хорасан - 15 /Oct/ 2012

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на шестой день своего пребывания в провинции Северный Хорасан сегодня вечером (понедельник) на встрече с многотысячными представителями ополчения провинции подчеркнул: «Ополчение – это золотой ключ и дар Всевышнего иранскому народу. Подобно тому, как до сих пор им были открыты многие узлы, в будущем ополчение также будет продвигать важные дела, в которых нуждается наша страна и общество».

Его Светлость охарактеризовал силы ополчения как успешный и важный опыт исламского режима, и, указав на необходимость чтения и последовательное углубление в особенности этого обучающего опыта, добавил: «Силы ополчения – это беспрецедентное явление, которое в некотором смысле воплотилось в жизнь еще до победы революции, в самоотверженном участии и «великом революционном и ополченческом движении народа», доведя исламское движение до победы».

Верховный Лидер назвал ополчение в его общепринятом смысле сверстником революции, и подчеркнул: «Разумеется, в двух великих революциях несколько столетий назад, т.е. во французской революции и октябрьской революции бывшего Союза народ также принимал грандиозное участие, однако силы ополчения иранского народа обладают уникальными особенностями».

Лидер Исламской революции в числе этих особенностей назвал организованное движение, и сказал: «Организованность» ополчения содействовала тому, что это грандиозное народное движение не сбилось от своего пути и курса, защитившись от заблуждений и отклонений».

В числе других важных особенностей сил ополчения Лидер Исламской революции отметил «веру и действие на основе долга», и подчеркнул: «Участие народа в других революциях в основном обосновывалось эмоциями, и по этой причине многие вопросы обернулись противостоянием и ошибками, но глубокая вера ополчения привела к тому, чтобы «массовое организованное движение», сталкиваясь с человеческими эмоциями, устремилось по прямому пути истины».

Лидер Исламской революции назвал присутствие в ополчении всех общественных слоев населения очевидной особенностью уникальности этого движения.

Его Светлость подчеркнул, что «горожане и сельчане, подростки и старики, мужчины и женщины, грамотные и необразованные люди, профессора, студенты, писатели и поэты, специалисты и рабочие, врачи и ремесленники, изобретатели и все-все категории населения принимают эффективное участие в этом величественном, удивительном и загадочном движении».

Третьим признаком сил ополчения Его Светлость назвал состояние постоянной боеготовности, т.н. «ноги в стременах».

Сославшись на участие ополчения на арене действий на протяжении тридцати трех лет, Верховный Лидер сказал: «Время накладывает на лица первых ополченцев свой отпечаток, они стареют, но исключительное явление ополчения, благодаря благословенному один вслед за другим присутствию последующих новых поколений, все также молодо и полно жизни, оно трудоспособно и все также продолжает свою благородную деятельность».

Для лучшего разъяснения значения сил ополчения в судьбе страны, Лидер Исламской революции призвал



всех к размышлению о существующей действительности: почему лица, слова и действия которых регулируются на основе радио сионистского режима, в первую очередь выступают против сил ополчения? [www.leader.ir](http://www.leader.ir)

Его Светлость подчеркнул: «Те, кто не воспринимает успешное и достойное будущее этого народа и Исламской Республики, стремятся принизить в глазах других народов золотой ключ достижения этого светлого будущего, т.е. «ополчения», но, благодаря сознательности и бдительности народа, они не добьются своего».

Лидер Исламской революции отметил необходимость изучения особенностей ополчения и усердия во имя превращения этих особенностей в идеи и культуру общества, и вместе с тем, обращаясь к ополченцам, заявил: «Участие в силах ополчения – это гордость, только с условием сохранения и укрепления полномочий и компетентности своего участия в ополчении».

Верховный Лидер сказал, что самовоспитание является насущной необходимостью каждого ополченца, и добавил: «Набожность, воздержание в совершении греха, внимание и смирение перед Всевышним служат обязательными особенностями ополченцев, они приводят в воззвании духовно-психологических возможностей, «внутренней и внешней просветленности», увеличению терпения и выносливости, расцвету «инициативы и внутреннего подъема»».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал самоотверженность и принесение себя в жертву другими особенностями, которые ополченцам следует укрепить в себе.

Бдительность и проницательность Верховный Лидер охарактеризовал как весьма важную и нужную особенность, в которой должны ощущать потребность ополченцы и весь народ.

Говоря «Бдительность», Его Светлость отметил, что в этом слове подразумевается знание черты и момента схватки с врагом, и добавил: «Некоторые ошибаются в определении момента схватки с врагом, наводя свою артиллерию на эту черту, в то время как там находится друг, а не враг».

Именно под этим углом зрения Верховный Лидер приступил к обсуждению темы выборов, подвергнув критике некоторые высказывания и действия, добавив: «Некоторые считают своих соперников по выборному процессу великими дьяволами, в то время как великий дьявол – это Америка и сионизм, а не соперник на выборах».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «В то время как избирательные элементы претендуют на исламские лозунги, находясь на службе ислама и революции, почему же и с какой тогда стати некоторые их сторонники считают дьяволами сторонников другой стороны?»

Повторно подчеркнув необходимость правильного определения «черты и момента схватки с врагом», Его Светлость сказал: «Конечно, иногда возможно, что кто-то может находиться в одежде своих, а озвучивать слова врагов. Этому лицу следует дать совет, а если совет окажется неэффективным, тогда с ним нужно определить допустимую для него черту».

Обратившись к таким людям, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Если вы стоите перед Исламской Республикой с тем же взглядом и эмоциями сионистского режима, и действуете с Исламским режимом с той же самой логикой Америки, тогда какая разница между вами, Америкой и режимом сионистов?»

Критикуя недостаточно серьезное отношение и крайности в определении друзей и врагов, Лидер Исламской революции сказал: «Некоторые подходят с этой стороны и дружески совершают сделки с врагами, а другие с иной стороны при небольших противоречиях представляют друзей своими врагами».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Конечно, противоречия могут быть глубокими и серьезными, однако ни при каких обстоятельствах нельзя принимать друзей вместо врагов».



В заключительной части своего выступления, указав на выборы в будущем году, Верховный Лидер обсудил несколько актуальных вопросов, касающихся выборов.

Однозначно отвергнув несвоевременное вступление некоторых лиц в избирательный процесс, Лидер Исламской революции подчеркнул: «До выборов еще далеко, однако некоторые уже сейчас вовлекаются в избирательный процесс, что я абсолютно не приемлю, поскольку все должно совершаться в свое время и на своем месте».

Верховный Лидер представил три момента в качестве своего взгляда, мыслей и желания в связи с выборами: «Первый момент касается грандиозного участия народа на выборах».

По этому поводу Его Светлость сказал: «Участие народа неприкосновенно и защищено, и уже сейчас все усилия организаторов должны быть сосредоточены на этом важном вопросе, чтобы народное участие на выборах в мае будущего года было широким».

Относительно второй точки зрения, связанной с выборами, Его Светлость обозначил в качестве объективности результатов выборов в пользу и в интересах революции и Ирана, добавив: «Все должны просить Всевышнего и открыть свои глаза, чтобы результаты выборов явились итогом правильного выбора, сочетаемого с интересами революции и страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Разумеется, смысл сказанного не в том, что в случае, если кто-то не воспринял кого-то, то он должен с ним плохо и резко обращаться».

Лидер Исламской революции сказал: «Те, кто считает себя праведным и компетентным, должны в нужное время вступить на арену действий, а народ на основе действительно истинных критериев, должен приложить усердие и сделать выбор своего избранника».

Указав на мысль о том, что и в будущем будет обсуждаться тема выборов, Верховный Лидер в качестве третьего момента добавил: «Выборы служат предметом гордости и престижа страны, и все должны быть осторожны, чтобы этот вопрос не превратился в предмет позора».

Указав на стойкость народа перед провокацией 2009 года, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Некоторые постарались представить эти выборы в виде воплощения противоречий, а естественные политические споры избирательного процесса превратить в интриги. Конечно, народ выстоял перед этим, и в любое время, когда такое произойдет, народ проявит выдержку и стойкость в ответ».

Лидер Исламской революции также отметил важность и приоритетность проведения здоровых выборов, подчеркнув: «При всех правительствах, в том числе и в нашей нынешней ситуации мы предполагаем, что руководство, положа руку на сердце, вступит в процесс и выборы будут нормальными. Конечно, нужно проявить необходимую бдительность с разных сторон, чтобы выборы произошли в здоровой атмосфере».

В конце своего выступления Лидер революции сказал: «Мы просим Всевышнего благословить и это испытание иранского народа».

В начале этой встречи руководитель Организации ополчения обездоленных бригадный генерал Нагди подчеркнул: «Все силы ополчения серьезно работают над реализацией поставленных Духовным Лидером революции вопросов в области джихада науки, культуры и политики, джихада экономики и мягкой войны».

Также глава корпуса стражей провинции Северный Хорасан бригадный генерал Юсефализаде сказал: «250 тысяч ополченцев провинции, создав воспитательные звенья праведности, занимаются укреплением и развитием всеобщих и местных видов спорта, студенческих и школьных джихадских отрядов, увеличением своих боевых способностей и целей благородного древа ополчения».



В программу этой встречи также вошло коллективное исполнение гимна и видов борьбы.

vv vv vv . icaaci .